MATEMATIK
Chalmers tekniska hégskola och Goteborgs universitet
Tentamen i Matematisk analys TMV170/MMGD30, 2017-03-16, TID(14.00-18.00)

Tillatna hjalpmedel: BETA, inga raknare
Telefonvakt: Peter Kumlin, ankn 3532

Besdokstider: ca 15.00

OBS: Ange linje samt personnummer och namn pa omslaget.
Ange kod pa varje inlamnat blad.
Motivera dina svar val. Det dr i huvudsak berikningarna och
motiveringarna som ger poang, inte svaret. Skriv tydligt.
For godkant kravs minst 20 podng sammanlagt.

1. Berdkna derivatan av funktionerna
flz) =z cos(ng)

och
2

g(z) = /II (Int)? dt

samt berdkna f'(1) och ¢'(e). Forenkla s& langt som mojligt.

(3+3p)
2. Los differentialekvationen
)Tty
y=
y(0) =1
(6p)
3. Los differentialekvationen
v 2+ 2y = e"(1+2?)
y(0) =0
y'(0)=0
(7p)
4. Beridkna gransvardet
o1 - ™12 cos x
lim —
0 xT
(6p)

V.G.V.



5. Avgor for vilka p € R som integralen

konvergerar och for vilka p som integralen divergerar.

(5p)

6. Bestam volymen av den rotationskropp som uppstar di omradet, som begrinsas av
grafen till
1

(vt "€l

z-axeln samt linjerna r = 0 och = = 1, roterar kring r—axeln.

f(fL‘) = 0, 1]»

(8p)
7. Satt
2= (V3-1)%.(1-iv3)%,
Bestdm kvoten
Rez
Imz
(5p)
8. Los differentialekvationen
{ zy =y(l+lny-Inz), >0
y(1) =e
genom att infora en ny funktion z via sambandet y(z) = z2(z).
(7p)

Information om néar tentan ar fardigrattad och tid fér visning av tentan hos férelisaren

kommer att limnas pa kurshemsidan. Nar resultaten ar registrerade i Ladok kommer ett
e-brey.

LYCKA TILL! PK
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